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Ata da 2.280ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de Junho, do ano de dois mil e quinze, as quatorze (14) horas e 

quinze (15) minutos, na Sala das Sessões da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador 

Gerson Sutil, secretariado pelas Vereadoras Maria de Fátima Barth Antão Castro e Aline Sleutjes 

Roberto, são iniciados os trabalhos, realizando-se a segunda milésima ducentésima octogésima 

Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. Ao abrir a presente Sessão, o Senhor Presidente convidou 

a todos para em pé, entoarem o Hino a Castro. Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que foi 

aprovada sem restrições. Expediente:- Projeto de Lei nº 79/2015, do Vereador Paulo Cesar de Farias, 

que Denomina de Rua Maria Helena Azambuja Rogoski a rua sem nome, localizada no Jardim 

Pandorf, paralela à Rua Sebastião Machado de Souza, na Cidade de Castro. Projeto de Lei nº 

80/2015, do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Denomina de Rua Marli Terezinha Moraes Alves a 

Rua Projetada “E”, localizada no Jardim São Miguel, na Cidade de Castro. Projeto de Lei nº 81/2015, 

do Vereador Herculano da Silva, que Altera o art. 1º da Lei nº 3018/2014. Ofícios nº 193, 198 e 

199/2015, do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando projetos de lei para apreciação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 82/2015, do Senhor Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 109.800,00 (cento e nove mil 

e oitocentos reais), e dá outras providências. Projeto de Lei nº 83/2015, do Senhor Prefeito 

Municipal, que Altera a redação da alínea “a” do artigo 5º, inciso I, e do artigo 7º, incisos I e II, da Lei 

nº 2.726, de 30 de Outubro de 2013. Projeto de Lei nº 84/2015, do Senhor Prefeito Municipal, que 

Extingue o cargo de Médico do Trabalho pertencente ao regime estatutário do Município de Castro. 

Projeto de Lei nº 85/2015, do Vereador Presidente Gerson Sutil, que Altera a Lei nº 3061/2015. 

Projeto de Lei nº 86/2015, do Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva, que Nomina de Rua Boanerges 

Vieira, a rua hoje sem denominação, localizada ao lado da Avenida Doutor Bento Munhoz da Rocha 

Neto, em frente ao Cemitério Frei Mathias, na Vila Frei Mathias, nesta Cidade. Projeto de Lei nº 

87/2015, do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Denomina de Rua Ivone Konageski Farias, a rua sem 

nome, localizada no Bairro Bom Sucesso, paralela a PR 151, ao lado da casa do Papai Noel, na Cidade 

de Castro. Ofício nº 100/2015, do Senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 

88/2015, encaminhando o Ofício nº 68/2015, do Secretário Municipal de Indústria, Comércio e 

Turismo, no qual este Secretário presta os esclarecimentos solicitados no mencionado 

Requerimento. Ofício nº 195/2015, do Senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 

82/2015, encaminhando cópia do Ofício nº 161/2015, no qual menciona que enviou ao Observatório 

Social de Castro, cópia das informações prestadas pelo Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Logística, com relação dos motoristas lotados junto a esta Secretaria, bem como cópia de CD com 

planilha de gastos com combustíveis, manutenção e demais despesas com a frota municipal. Ofício 

nº 196/2015, do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando os Projetos de Lei nº 66, 69, 70 e 

71/2015, sancionados como Leis Municipais nº 3106, 3107, 3108 e 3109/2015. Ofícios nº 197 e 

200/2015, do Senhor Prefeito Municipal, solicitando a retirada dos Projetos de Lei nº 48/2015 e 
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65/2014, respectivamente. Ofício nº 08/2015, do Secretário Municipal de Gestão Pública e 

Planejamento, em resposta ao Ofício nº 233/2015, sobre o Projeto de Lei nº 33/2015, no qual foram 

solicitadas informações referentes aos cargos da Fundação Municipal de Saúde, esclarecendo que 

essas alterações se fizeram necessárias devido à impactação dos cargos da estrutura administrativa 

no índice de pessoal. Sendo que esta Secretaria optou pela extinção de alguns cargos e a redução dos 

valores dos cargos da Fundação. Ofício nº 010/2015, do Superintendente de Suprimentos e Licitações 

da Secretaria Municipal da Fazenda, encaminhando documentação e prestando esclarecimentos 

referentes ao Requerimento nº 91/2015. Ofício nº 055/2015, da Diretora do Departamento 

Municipal de Meio Ambiente, em resposta à Indicação nº 113/2015, informando que a perfuração de 

um poço artesiano na comunidade rural de Olho D’Água das Grutas, está prevista na programação do 

ano de 2016 e estará sendo incluída nas propostas da LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias) e da LOA 

(Lei Orçamentária Anual), conforme solicitação do Prefeito Reinaldo Cardoso. Requerimento nº 

98/2015, do Vereador Presidente Gerson Sutil, que requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando informações sobre o Ofício nº 123/2015 do Observatório Social de Castro. Requerimento 

nº 99/2015, do Vereador Presidente Gerson Sutil, que requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando informações sobre os Ofícios nº 125, 126 e 127/2015 do Observatório Social de Castro. 

Requerimento nº 100/2015, do Vereador José Otávio Nocera, que requer seja oficiado ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, solicitando informações sobre a 

existência de projeto para aproveitamento de grande espaço, localizado no Jardim Social Nossa 

Senhora do Rosário, nesta Cidade. Requerimento nº 101/2015, do Vereador Antonio Sirlei Alves da 

Silva, que requer ao Presidente desta Casa, estudos visando à implantação de arquivo para a exibição 

das atas deste Poder Legislativo. Requerimento nº 102/2015, do Vereador Antonio Sirlei Alves da 

Silva, que requer ao Presidente desta Casa, que convide o Secretário Municipal de Saúde, para 

debater e esclarecer dúvidas relativas à Secretaria em questão. Requerimento nº 103/2015, do 

Vereador Joel Elias Fadel, que requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações 

referentes aos custos relacionados às obras para construção do Parque Lacustre II, nesta Cidade. 

Indicação nº 133/2015, da Vereadora Aline Sleutjes Roberto, que indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de melhorias nas estradas do trecho entre Fervedor até o São Luis, no Distrito de 

Socavão, interior do Município. Indicação nº 134/2015, da Vereadora Aline Sleutjes Roberto, que 

indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de providências quanto a lixo em beira de estrada, 

sentido Terra Nova/Castro, na encruzilhada que segue para a AABB (Associação Atlética Banco do 

Brasil). Indicação nº 135/2015, de autoria da Vereadora Regiane Batista Severino, que indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, sugestão para cadastro e capacitação de 

voluntárias “Doula” (monitora, assistente ou acompanhante de parto). Esgotada a matéria para o 

Expediente, e não havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente, procedeu-se à chamada, 

verificando-se a presença de todos os Vereadores. Havendo número legal, passou-se para a Ordem 

do Dia, ocasião em que o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei do nº 79 ao nº 87/2015, 
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bem como o Ofício nº 08/2015, do Secretário Municipal de Gestão Pública e Planejamento, aos 

Membros das Comissões Permanentes para a emissão de pareceres, ao mesmo tempo em que 

nomeou o Vereador Herculano da Silva, como membro “ad hoc” da Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, para exarar parecer aos Projetos de Lei nº 79, 80 e 87/2015. Discussão e 

Votação Única, Requerimento dos Senhores Vereadores solicitando a dispensa das exigências 

regimentais, para que sejam discutidas e votadas na sessão de hoje as matérias constantes da ordem 

do dia, baseado no artigo 138, parágrafo 8º, do Regimento Interno desta Casa, (Projetos de Lei nº 41, 

57 (com emendas), 62, 72, 73, 75 e do nº 76 ao número 87/2015). Assinado por oito (08) Vereadores. 

Neste instante, o Senhor Presidente suspendeu a presente Sessão por dez (10) minutos, para que os 

Membros das Comissões Permanentes emitissem pareceres aos mencionados projetos. Reabertos os 

trabalhos, passou-se à discussão e votação das matérias em discussão e votação única. Discussão e 

votação única das nove (09) emendas propostas pela Vereadora Aline Sleutjes Roberto ao Projeto de 

Lei nº 57/2015, em discussão as emendas, usou a palavra, a autora, Vereadora Aline Sleutjes 

Roberto, a qual agradeceu o trabalho desenvolvido por esta Casa e pelos Advogados deste Legislativo 

na realização de audiência pública em vinte e três (23) de Junho do corrente, para debater o Plano 

Municipal de Educação. Também agradeceu a Secretaria Municipal de Educação e a Comissão que 

elaborou o mencionado plano, tendo citado que após a audiência pública mencionada, foram 

sugeridas emendas que contemplaram principalmente o eixo da educação especial e que desta 

forma houve uma contemplação muito ampla de todas as necessidades. Disse não achar necessário 

que se procedesse à leitura das emendas, pois estas já foram lidas por ocasião da audiência pública. 

Solicitou que os nobres colegas aprovassem este projeto. Em continuidade a discussão, fez uso da 

palavra o Vereador Herculano da Silva, mencionando não ser necessário que a Vereadora solicitasse 

a aprovação do projeto em questão, pois todos os Vereadores já estavam imbuídos a assim proceder. 

Encerrada a discussão, e ao colocar em votação as emendas, o Senhor Presidente agradeceu aos 

membros da Comissão Permanente de Educação, Esporte e Cultura pelo trabalho desenvolvido neste 

projeto. Encerrada a discussão, e após em votação, as nove (09) emendas propostas pela Vereadora 

Aline Sleutjes Roberto ao Projeto de Lei nº 57/2015, foram aprovadas por unanimidade. Em 

discussão, o Projeto de Lei nº 57/2015, com as nove (09) emendas apresentadas, fez uso da palavra, 

a Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro, a qual agradeceu à Secretária Municipal de 

Educação pelo trabalho desempenhado neste projeto, a Comissão que trabalhou na elaboração do 

mesmo, aos Vereadores envolvidos, especialmente à Vereadora Aline Sleutjes Roberto, agradeceu 

também ao público pela sua participação nas audiências públicas promovidas pela Secretaria 

Municipal de Educação e por esta Casa Legislativa, destacou também a dedicação dos profissionais 

envolvidos. Encerrada a discussão, e após em votação, o Projeto de Lei nº 57/2015 com as nove (09) 

emendas apresentadas pela Vereadora Aline Sleutjes Roberto, foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 62/2015, com pareceres favoráveis dos membros das 

Comissões Permanentes, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão 
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e votação única do Projeto de Lei nº 72/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões 

Permanentes, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação 

única do Projeto de Lei nº 41/2015, com parecer favorável dos membros da Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça e emenda supressiva apresentada pela Vereadora Maria de Fátima Barth 

Antão Castro, em discussão a emenda, usou da palavra a autora, dizendo que esta emenda tem 

como objetivo facilitar o programa aos jovens que possam ser abrangidos pelo projeto, sem limitação 

de sexo, mas sim por limitação do próprio quantitativo existente no “caput” do artigo 5º, em nada 

mudando a essência deste artigo, destacou ainda a importância deste projeto, o qual visa acolher as 

crianças com laços rompidos, sendo que este jovem vai ter o apoio do Município para a sua inserção 

na sociedade e no mercado de trabalho. Também fez uso da palavra a Vereadora Aline Sleutjes 

Roberto, dizendo que a questão de quantidade, de se dividir em sexo, pode tirar a possibilidade de 

uma família ser alojada, disse que essa supressão não altera a essência deste projeto, e que a mesma 

vai possibilitar aos jovens serem atendidos, disse que essa alteração torna esse projeto mais viável. 

Encerrada a discussão, e após em votação, a emenda foi aprovada por unanimidade. Discussão e 

votação única do Projeto de Lei nº 41/2015 com a emenda. Em discussão, e após em votação, o 

Projeto de Lei nº 41/2015, foi aprovado por unanimidade com a emenda. Discussão e votação única 

do Projeto de Lei nº 73/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, 

em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do 

Projeto de Lei nº 75/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 76/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 77/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Herculano da Silva, enaltecendo o homenageado e 

parabenizando o Vereador Paulo Cesar de Farias, autor desta proposição, pela sua iniciativa. 

Encerrada a discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única 

do Projeto de Lei nº 78/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, 

em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do 

Projeto de Lei nº 79/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 80/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 81/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, durante a 

leitura dos pareceres deste projeto, o Senhor Presidente prorrogou a presente Sessão por mais uma 

hora, e após a leitura dos pareceres, ao ser colocado em discussão, e após em votação, este projeto 

de Lei nº 81/2015, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 

82/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em discussão, fez uso 
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da palavra a Vereadora Aline Sleutjes Roberto, a qual discorreu sobre a questão de a Prefeitura ter 

sua própria oficina, disse que solicitou através de requerimento planilha sobre custos, para avaliar o 

que seria mais barato, destacou que o seu questionamento continua, citando que se o Município 

tivesse sua oficina não seria mais barato, mais rápido e mais viável? Também mencionou que o seu 

questionamento continua válido, e que pretende na sequencia apresentar requerimento sobre este 

assunto, para que se possa acompanhar de fato a utilização deste recurso, evitando-se que aconteça 

o que já aconteceu tantas vezes, em que o veículo se tornou em “lata” e ai depois veio pedido para o 

mesmo ser vendido, através de leilão. Encerrada a discussão, e após em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 83/2015, com pareceres favoráveis dos 

membros das Comissões Permanentes, em discussão, fez uso da palavra a Vereadora Aline, a qual 

destacou que a necessidade de modificação desta lei já é conhecida, destacou que no passado votou-

se no afogadilho quando o Hospital ficou sem a Beneficência São Camilo, disse que se observa que a 

saúde está um caos e que quando se oportuniza a contratação de empresas e profissionais de saúde, 

estes não atendem as ofertas, devido ao fato de que a remuneração e os adicionais pagos são baixos, 

ressaltou que espera que após a reforma do Hospital, surja uma empresa qualificada e capacitada 

para prestar um bom atendimento a toda população, principalmente às gestantes, frisou que se 

houver uma tabela adaptada, vai haver um incentivo e boas instituições vão aparecer. Encerrada a 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 84/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões Permanentes, em 

discussão, fez uso da palavra a Vereadora Aline, a qual disse que este projeto vem em resposta ao 

Projeto de Lei nº 48/2015, que solicitava a redução da carga horária de quarenta (40) para vinte (20) 

horas para o cargo de Médico do Trabalho, percebendo remuneração igual a dos demais, citou que 

solicitou informações com respeito a este assunto ao Executivo, através de requerimento. Destacou 

que com o projeto anterior, haveria necessidade de se ter um Médico do Trabalho disponível a todo 

o momento na Prefeitura para fazer admissão e demissão, o qual teria demanda de trabalho, citou 

que o Executivo entendeu os seus questionamentos e lhe enviou resposta bem completa, bem como, 

um parecer favorável em relação às sugestões da terceirização. Disse também que hoje chegou esse 

projeto, o qual visa economicidade, facilitação do serviço, sem ser injusto com os demais médicos. 

Finalizando, destacou que a necessidade do Executivo em ter um cargo de Médico do Trabalho ficou 

solucionada. Encerrada a discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e 

votação única do Projeto de Lei nº 85/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões 

Permanentes, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação 

única do Projeto de Lei nº 86/2015, com pareceres favoráveis dos membros das Comissões 

Permanentes, em discussão, fez uso da palavra o autor, Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva, o qual 

enalteceu o homenageado. Encerrada a discussão, e após em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 87/2015, com pareceres favoráveis dos 

membros das Comissões Permanentes, em discussão, e após em votação, foi aprovado por 
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unanimidade. Discussão e votação única dos Requerimentos nº 98, 99, 100, 101, 102 e 103/2015, os 

quais em discussão, e após em votação, foram aprovados por unanimidade. 1ª Discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 74/2015, com parecer das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 

Finanças e Orçamento, solicitando ao Executivo, informações e envio de documentos, referentes ao 

referido projeto, para a continuidade do seu trâmite. O Senhor Presidente então, acatando o parecer 

e retirando este projeto da Ordem do Dia, o encaminhou à Secretaria desta Casa, para que se 

proceda ao solicitado. Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente consultou os Vereadores sobre a possibilidade de se fazer uma experiência em caráter 

experimental, para que as Sessões Ordinárias do mês de Agosto do corrente ano, logo após o 

recesso, se realizem no período noturno, atendendo a um pedido da comunidade, dizendo que se 

houver necessidade, estudos ocorrerão para modificação do Regimento Interno desta Casa. Colocado 

em discussão este assunto pelo Senhor Presidente, fizeram uso da palavra as Vereadoras Aline 

Sleutjes Roberto e Maria de Fátima Barth Antão Castro, as quais se manifestaram favoráveis à 

realização desta experiência. Também fez uso da palavra o Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, o 

qual solicitou mais tempo para estudos desta alteração, devido a dúvidas suas com relação a 

pagamentos de horas extras a funcionários desta Casa Legislativa. Então, o Senhor Presidente lhe 

esclareceu dizendo que quanto aos Assessores Parlamentares, estes ocupam cargo em comissão, e 

que os mesmos não necessitam de ponto, e se eles batem o ponto, é para finalidade do banco de 

horas, para benefício deles mesmos. Quanto aos funcionários da Casa, disse que a estrutura da Casa, 

se houver Sessões à noite, que a Casa está aí, vamos trabalhar, quem fizer hora extra vai receber. 

Destacou que como Presidente não está pensando na Casa, e sim no pedido feito pela comunidade. 

Então, o Vereador Herculano da Silva, ao fazer uso da palavra, mencionou que no passado as Sessões 

eram à noite, e que as pessoas da comunidade não participavam, disse para ele ser indiferente se as 

Sessões vão ser à noite ou durante o dia, pois reside próximo a esta Casa, mas destacou ser 

importante ouvir os colegas a respeito deste assunto. Então, o Senhor Presidente ressaltou que esta 

alteração é somente para as quatro (4) Sessões Ordinárias do mês de Agosto do corrente ano, 

apenas em caráter experimental. Finalizando a discussão, o Vereador José Otávio Nocera disse ser 

contra, porque já viveu essa experiência no passado quando era Presidente desta Casa, disse que não 

se obteve bons resultados com ela, ressaltou que foi criada a “Sessão Criança” e também uma 

cartilha educativa sobre este Poder Legislativo, tendo sido feito um grande incentivo para que o 

público participasse, destacou que foram trazidos cerca de mil (1000) alunos para esta Casa, no 

entanto, esta experiência não frutificou. Disse que é necessário dois terços (2/3) para se alterar o 

Regimento Interno deste Legislativo, mencionou não entender porque fazer uma experiência, que o 

correto seria votar esta questão. Encerrada a discussão, e após em votação nominal, esta consulta 

feita aos Vereadores pelo Senhor Presidente, obteve cinco (5) votos a favor, os quais foram dos 

Vereadores Aline Sleutjes Roberto, Itari Cropolato, Joel Elias Fadel, Luiz Cezar Canha Ferreira e Maria 

de Fátima Barth Antão Castro e cinco (5) votos contrários, sendo estes dos Vereadores Antonio Sirlei 
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Alves da Silva, Herculano da Silva, José Otávio Nocera, Paulo Cesar de Farias e Regiane Batista 

Severino. Ocorrendo um empate, o Senhor Presidente então proferiu o seu voto de minerva e 

desempatou esta votação, votando a favor da possibilidade de se promover uma experiência em 

caráter experimental para que as Sessões do mês de Agosto ocorram no período noturno. Tendo sido 

aprovada esta alteração, passando a ocorrer no período da noite no mês de Agosto do corrente, as 

Sessões Ordinárias deste Legislativo. Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente convidou os Vereadores para participarem da entrega da Lei de Utilidade Pública 

a entidade Cascata de Luz, a qual ocorrerá na data de amanhã, dia vinte e cinco (25) de Junho do 

corrente, às dezessete horas, na sede da referida entidade. Também lembrou aos Edis deste 

Legislativo, que no dia trinta (30) de Junho do corrente, as dezessete (17) horas, haverá reunião com 

a diretoria da ACECASTRO e empresários de Castro, sobre o Código de Posturas, referente às 

fachadas de estabelecimentos comerciais. Ainda, de acordo com o disposto no artigo 60, inciso XI, do 

Regimento Interno desta Casa, convocou novamente os Vereadores para a Sessão Solene de Outorga 

de Título de Cidadãos Honorários e Cidadã Benemérita de Castro, às seguintes personalidades: Maria 

Antonieta Gonzaga Teixeira, Izidro Constantino Guedes e Renata Macedo de Paula, respectivamente, 

a realizar-se dia vinte e seis (26) de Junho do corrente, as dezenove (19) horas, nesta Casa. Então, o 

Senhor Presidente convidou o Vereador Joel Elias Fadel para fazer a saudação à bandeira, saudação 

esta de autoria do aluno Luciano dos Santos Ferreira, da Escola Municipal José Antonio Flygare Telles. 

Finalizando, o Senhor Presidente agradecendo a presença e colaboração de todos nesta Sessão e 

convocando os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se na data de cinco (05) de 

Agosto do corrente, as dezenove (19) horas, encerrou a presente Sessão. E, para constar, eu, Maria 

de Fátima Barth Antão Castro, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Vereadores presentes. 

 

 

 

 

 


